



客场两球领先，却被云南玉昆下半场连进3球完成大逆转，泰山队又输了。

站在场边的崔康熙双眼无神，用束手无策来形容现在的崔康熙似乎格外合适，手握一把还不错的牌却打成这样，踢出一场场令人看不懂的比赛。毫无疑问，崔康熙已经逐渐失去对这支球队的掌控，泰山队也到了需要改变的时刻。



泰山队被云南玉昆逆转，场边的崔康熙叉着腰显得很迷茫。 记者 牛志明 摄

近4轮比赛1平3负，崔康熙面临“下课”危机 泰山队到了需要改变的时刻

本报记者 孙文志

近四轮难求一胜，崔康熙已经没招了

时间回到4月15日，当泰山队客场5比1大胜实力不俗的青岛西海岸，迎来三连胜时，或许谁都没想到，短短半个多月后，泰山队却像坐过山车一般急转直下，客场惨败于北京国安，紧接着主场不敌上海申花，面对联赛“副班长”青岛海牛都差点“阴沟里翻船”，第11轮更是在两球领先的情况下被云南玉昆大逆转，近4轮比赛1平3负，泰山队突然间像换了一支球队。

在对阵上海申花、青岛海牛以

及云南玉昆的比赛中，泰山队攻防两端的问题暴露无遗。

主场对阵强敌上海申花，泰山队全员不可谓不拼，但除此之外，已经很难用别的词汇来肯定泰山队了。对阵“副班长”青岛海牛，泰山队既没有展现出拿下对手的决心，在进攻端也没有成型的技战术思路。到了客战云南玉昆，应变的迟缓以及防守问题被持续放大，被云南玉昆让2追3，更凸显了球队目前确实问题重重，崔康熙已

经束手无策。

自崔康熙执教泰山队以来，攻防两端的问题一直伴随着球队。在进攻端，崔康熙一如既往依赖高中锋。第一个赛季费莱尼还在时，崔康熙还能靠着他的个人能力点带面，打出一些不错的进攻套路；当费莱尼和莫伊塞斯离队后，崔康熙力主引荐的球员却难堪大任。泰山队的进攻也是磕磕绊绊，除了通过前场高位压迫打出快速转换进攻外几乎没有任何成型的技战术体

系，只能依靠克雷桑和瓦科等人的灵光乍现。当对手对崔康熙越来越熟悉，泰山队的处境愈发艰难。

防守端同样如此，崔康熙痴迷的人盯人战术令泰山队球员十分疲惫，直到现在，崔康熙也没能打造出完善的防守体系，几乎场场丢球，泰山队攻防两端问题都很明显。客战云南玉昆，当崔康熙再度派遣毕津浩登场和泽卡组成“双高”时，明显看出崔康熙真的没招了。

改变正当时，到了做决定的时刻

对阵云南玉昆的比赛，下半场当镜头扫过泰山队替补席时，突出一个“寒酸”。哪怕从甲A开始算起，泰山队替补席如此羸弱不堪的情况都十分少见，替补席老的老小的小，当“93一代”逐渐淡出，泰山队很明显遇到了用人瓶颈。

现在泰山队中生代球员能用的屈指可数，25岁到28岁这个年龄段的球员几乎一只手能数得过来。不仅仅是泰山队，几乎所有的中超球队都面

临着这样的问题。这个赛季大家不难发现，很多年轻小将都得到了登场机会，几乎每个队都有20岁左右的年轻球员踢上首发。很多球迷用“泰山35+”来形容泰山队。球队迟迟不对人员结构进行更新换代，最后只能吞下苦果。

泰山队没有年轻人吗？当然有。在U20亚洲杯上，泰山队多名年轻球员都是球队绝对主力，但在今年中超赛场，泰山队的年轻球员却只能枯坐板凳或者继续在B队练

级，眼看着王钰栋在中超赛场10场比赛打入6球，蒯籍闻逐渐坐稳海港首发……作为业内公认的中国足坛最出色的青训之一，泰山队却没有年轻球员可用，这不失为一种讽刺。

依木兰、陈泽仕、史松宸以及彭啸能力不够吗？他们比现在的主力差很多吗？相信每个人心中都有答案。

另外，不得不提的一点是，目前泰山队联赛积分已经被争冠集团拉开差距，亚足联的罚单也可能很

快到来，现在不大力启用年轻球员，还要等到什么时候呢？

当固执的崔康熙一次次派遣旧部彭欣力和毕津浩等人登场时，留给球迷的，只能是无限的苦涩。

现在，摆在泰山队眼前的便是崔康熙的去留问题。从去年开始，当接二连三的闹剧发生时，崔康熙跟泰山队已经“貌合神离”，渐行渐远，崔康熙对于球队已经失去了掌控力。要么换人，要么换思路，这是目前泰山队需要尽快做的决定。



泰山国际会展中心会展潮街盛大招商

万达北·约15000平方米·泰山大街黄金地段·大空间·低租金



- 潮流运动区：运动体验店、室内轻型娱乐项目、潮流运动品牌集合店
- 二次元街区：IP主题店、COSPLAY体验馆、动漫咖啡厅、动漫周边店
- 轻食饮品区：轻食沙拉吧、果汁奶茶吧、咖啡馆、主题餐厅
- 周边文创区：时尚小物、IP周边、非遗工作室
- 文艺手工作坊：陶艺、木工手作、手工饰品

招
商
热
线

0538-6311163
15725857877
会展中心南广场负一层